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1. Summary 

 The survey was responded to by parents of 87% of the pupils in Bennettsbridge  
National School.  

 88% of respondents supported the proposal not to provide personal smartphones to 
primary school pupils.   

 Responses were above 80% in 5 of 8 classes, above 70% in 2 of 8 and above 60% in 1 
of 8. 

2. Survey Outcome: % Parents Supporting Voluntary Smartphone Code 

 

NOTE: The survey was responded to by parents of 87% of the children in BBNS (180/207) 

 

 

 



3. Survey Implementation: Survey Responses by Class (%) 

 

 

NOTE: Responses were above 80% in 5 of 8 classes, above 70% in 2 of 8 and above 60% 
in 1 of 8. 

 

4. Survey Outcome: Count of Personal Smartphones by Class 

 

 


